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Bérkiegészítés, útfelújítás, térkamera

A testületi ülés elején a novemberben elhunyt Németh Lászlóra emlékeztek egyperces néma 
főhajtással a képviselők

Szabó Miklós Bence

Intézményvezetői kinevezésekről, a szociális 
szektort érintő kérdésekről és támogatásokról, 
valamint útfelújításokról is szavaztak a kép-
viselők a péntek délelőtti közgyűlésen, mely 
egyben az idei év utolsó testületi ülése volt.

A képviselők megszavazták a 
fehérvári óvodák, szociális és 
kulturális intézmények dolgozói­
nak járó bérkiegészítéseket, a 
megemelt életkezdési és időskori 
támogatásokat, valamint az Alba 
Regia ösztöndíjak emelését is a 
2026-os évre vonatkozóan. De 
döntöttek arról is, hogy 2026-ban 
nem növekszik a székesfehérvári 
vállalkozások adóterhe, sőt az épít­
ményadó sem az idei évhez képest: 
„Ezt a helyi gazdaság teljesítménye, a 
növekvő iparűzési adóból származó 
bevétel és az önkormányzat takarékos 
gazdálkodása teszi lehetővé” – emelte 
ki Cser-Palkovics András polgár­
mester. 
Az önkormányzati szolgáltatások 
díjai, így például a buszjegy- és 
bérletárak sem emelkednek. Nem 
úgy, mint a szociális támogatások 
– hangsúlyozta a polgármester: 
„Emeljük számos támogatás mértékét, 
illetve azt az értéket, ami a jövedelmi 

A 2026-ra szóló lakossági parkolóbérleteket 
online és személyesen is ki lehet már váltani. 
A 2025-ös éves bérletek 2026. január 31-ig 
érvényesek. 

A lakossági parkolóbérleteket online 
lehet kiváltani a szekesfehervar­
parkolas.hu oldalon. A történelmi 
belvárosban lakók azonban csak sze­
mélyesen tudják megvásárolni ked­
vezményes éves parkolóbérletüket a 
Szent Vendel utca 17/a alatt találha­
tó ügyfélszolgálaton, mivel az érvé­
nyes engedélyek meglétét a Közterü­
let-felügyelet és a Városgondnokság 
is ellenőrzi. A Városgondnokság 
Parkolási és Jegyellenőrzési Csoport­
jának ügyfélszolgálata december 

A jelentős számú megbetegedés miatt ideigle-
nes látogatási tilalmat vezettek be hétfőtől a 
Hosszúsétatéri Idősek Otthonában.

A gondozottak és a dolgozók 
egészségének védelme érdekében 
azonnali, ideiglenes látogatási 
tilalom lépett életbe december 
nyolcadikán a Kossuth Zsuzsanna 
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Somos Zoltán

December tizenkettedikén meghosszabbított 
nyitvatartással várja az ügyfeleket a Polgár-
mesteri Hivatal, december tizenharmadikán 
viszont szünetel az ügyfélfogadás.

Székesfehérvár önkormányzata 
értesíti a lakosságot, hogy a Pol­

Az asszonytüntetés emlékéreKiválthatók a jövő évi parkolóbérletek

Változik a hétvégi 
ügyfélfogadás rendje

Látogatási tilalom

1956. december negyedikén nőtüntetés zajlott Budapesten, ez volt az utolsó a forradalom fő-
városi tömegmegmozdulásai közül. A példát követve Székesfehérváron december hetedikén a 
bátor helyi asszonyok és lányok szerveztek néma tüntetést. A tiszteletükre 2021-ben avatott 
emléktáblánál, a Városháza épületénél tartottak koszorúzást hétfőn délelőtt.                        S. Z. 
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határban meghatározza, ki az, aki 
ezeket a szolgáltatásokat igénybe tudja 
venni. A legtöbben a hatvanöt év 
felettiek támogatását veszik igénybe, 
ezt huszonöt százalékkal emeltük meg, 
így jövőre tizenkétezer-ötszáz forint 
kérelmezhető. Emeltük a születési 

támogatást hatvanezerről hetvenezer 
forintra. A szociális szektorban dol-
gozók bérkiegészítését is megtartjuk, 
és számos más bérkiegészítést, így 
például a pedagógusokét is!” – mond­
ta el Cser-Palkovics András. 
Döntés született arról is, hogy 

folytatódhat a Saára Gyula Útfel­
újítási Program, ennek keretében 
megújul a Lövölde út Huszár utca 
felőli járdája is. A közbiztonság és 
a közlekedésbiztonság erősítése 
érdekében huszonegy térfigyelő 
kamera telepítéséről döntöttek a 
képviselők. Új kamerák kerülnek 
többek között a Horvát István utca 
és az Iskola tér, a Budai út és a Zrí­
nyi utca, az Ady Endre, a Fő utca 
és a Basa utca, a Horvát István 
utca és a Prohászka út keresztező­
désébe, valamint a Pilinszky térre. 
A közgyűlésen elfogadták az ön­
kormányzati cégek 2026-os üzleti 
terveit, és döntöttek a Frim Jakab 
Képességfejlesztő Szakosított 
Otthon, a Kríziskezelő Központ 
és a Székesfehérvári Közösségi 
és Kulturális Központ vezetőinek 
kinevezéséről is. Mindhárom in­
tézmény élén a jelenleg is regnáló 
vezető folytathatja a munkát.
Kiemelt fejlesztésként döntöttek a 
képviselők a SZÉPHŐ Zrt. moder­
nizációs programjának elindítá­
sáról is, melynek keretében új 
biomassza-fűtőmű és elektromos 
kazánok segítik majd a fehérvári 
távhőszolgáltatás egyre biztonsá­
gosabbá és fenntarthatóbbá tételé­
re vonatkozó törekvéseket. 

Szociális Intézmény Hosszúsétaté­
ri Idősek Otthonában. A meg­
betegedések megnövekedett száma 
miatt volt szükség az intézkedésre, 
amelyet határozatlan időre vezet­
tek be. Amint csökken a meg­
betegedések száma, az intézmény 
tájékoztatást fog adni az átmeneti 
látogatási tilalom feloldásáról is.

22-én lesz utoljára nyitva, ezen a 
napon 15.30-ig lehet ügyet intézni. 
A személyes ügyfélszolgálat a két 
ünnep között zárva tart, január 5-én 
reggel 8-tól azonban újra a szokásos 
nyitvatartás szerint üzemel. 
A Fehérvári parkolókártyával 
(NFC-kártya), a jelenlegi hatvan 
percről kilencven percre módosul a 
sárga színnel jelölt 2-es övezetben 
az ingyenes parkolási lehetőség. A 
napi másfél órás ingyenes parkolás 
több részletben is felhasználható. A 
Fehérvári parkolókártyát a Város­
gondnokság parkolási csoportjánál 
a Szent Vendel utca 17/a alatt vagy 
az uszoda jegypénztárában lehet 
kiváltani. 

gármesteri Hivatalban december 
tizenkettedikén, pénteken 17 
óráig meghosszabbított ügyfél­
fogadást tartanak, december 
tizenharmadikán, szombaton vi­
szont az ügyfélfogadás szünetel.
A hivatal munkatársai köszö­
nik az érintettek megértését és 
türelmét!
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A remény gyertyája

Nyitott Városháza

Fellobbant a remény lángja is

Cser-Palkovics András polgármester és Kulcsárné Németh Marianna idegenvezető a Város
háza főbejáratánál köszöntötték, majd a főlépcsőn az emeleti folyosóra vezették a résztvevő
ket, akik megismerték a Városháza történetét bemutató fotósorozatot. A látogatók még a 
Mikulással is találkozhattak! 

A program során a résztvevők megtekintették a Dísztermet, valamint számos történelmi 
emléket, köztük Aba-Novák Vilmos falfestményeit és a koronázási jelvények másolatait. Az 
ismeretterjesztő séta a polgármesteri irodában zárult.

Az esemény a Fehérvári advent kiemelt programja, mely az ünnepi időszak különleges 
hangulatát emeli azzal, hogy betekintést enged a város egyik legfontosabb középületébe. 
A Nyitott Városháza program idén is rendkívül népszerű volt, a regisztrációs helyek hamar 
beteltek mindkét meghirdetett időpontra. 

Kovács Szilvia

Török Laura

Fellobbant a második gyertya lángja is vasár-
nap este a város adventi koszorúján. A jeles 
eseményre ezúttal is sokan voltak kíváncsiak. 
Az érdeklődőket karácsonyi dallamok hívogat-
ták a belvárosba.

Advent második vasárnapján 
az Alba Regia Vegyeskar lépett 
színpadra a Városház téren. A 
járókelők karácsonyi dallamok­
kal hangolódhattak az ünnep­
várásra, majd Vargha Tamás, 
Székesfehérvár országgyűlési 
képviselője és Bencze András 
evangélikus lelkész közösen 
lobbantotta lángra a remény 
gyertyáját, ami a liturgiában 
a zsidó nép reményét testesí­
ti meg, hogy a messiás eljön. 
Vargha Tamás beszédében 
hangsúlyozta, hogy az advent 
a várakozás megszentelése, a 
remény pedig most különösen 
fontos: „Talán ez a legfontosabb 
gyertya ebben az évben, hiszen a 
negyedik adventünk a mostani úgy, 
hogy a szomszédságunkban háború 
dúl. Akkor imádkozunk jól, ha azzal 
a reménnyel a szívünkben tesszük 
ezt, hogy a háborúnak mielőbb vége 
legyen!” 

Szombaton a Városháza megnyitotta kapuit a látogatók előtt, akik idegenvezetés kíséretében 
ismerhették meg az épület történelmét, az itt található művészeti alkotásokat és történelmi 
emlékeket.
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Hétfőn délelőtt elkezdődött a Fehérvári advent egyik kedvelt programja: minden évben 
óvodások és kisiskolások adnak elő karácsonyváró műsorokat a Városház téren. Decem-
ber tizennyolcadikáig több mint harmincöt intézmény ezer gyermeke lép színpadra a 
délelőttök folyamán.

Bencze András evangélikus 
lelkész arra hívta fel a figyelmet, 
hogy ne varázsolódjunk el az ün­
neptől. Mint mondta, bár szépek 
és hangulatosak az adventi utcá­
ink, megállítanak a csábító illa­
tok és kirakatok, azonban a lélek 
adventi útja nem ilyen vonzó: „Ne 
dugjuk a fejünket homokba, hanem 
lássuk a tényeket, a valóságot ma-
gunk körül! A szomorú valóság és 
számos nehézség között hangzik el 
az örömhír, hogy a megváltás éppen 
ebben a nehéz világban érkezik el 
hozzánk. Számunkra ezért fontos ez 
a vasárnap az adventben.” 

A gyertyagyújtást követően az 
ünnepi műsorban a Kozma Orsi 
Quartet adott koncertet. A Fe­
hérvári advent rendezvénysoro­

Ezer gyermek lép színpadra
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zata december huszonegyedikéig 
folytatódik: minden hétvégén 
programokkal várják a belváros­
ba érkezőket. 
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A Fehérvári Diáktanács adománya 

Sinkó Ottó elismerése

Megvalósult ajánlások
Kiss-Dávid Renáta Szabó Petra

Fehérvári diákok fogtak össze karácsony 
közeledtével: a Székesfehérvári Diáktanács 
vezetősége hétfőn adta át a fehérvári iskolá-
sok által összegyűjtött adományokat az Alba 
Bástya Család- és Gyermekjóléti Központnak.

A Székesfehérvári Diáktanács 
felhívására több intézményben 
gyűltek az adományok: főleg 
tartós élelmiszerek, valamint 
olyan csomagok, amelyek valódi 
segítséget jelenthetnek az ünne­
pek előtt. 
A diákok által összegyűjtött ado­
mányt hétfőn vitte el a diáktanács 

Pénteken és szombaton hetedik alkalommal 
adott otthont az Országos Diáktanács kétnapos 
ülésének Székesfehérvár. A 2017-ben életre 
hívott testület célja azoknak az ajánlásoknak 
a „gondozása”, megvalósulásuk segítése, 
amelyekről évente, kétévente dönt az Országos 
Diákparlament.

Az Országos Diáktanács felállítá­
sát 2017-ben, a szintén Székesfe­
hérváron rendezett Országos Diák­
parlamenten kezdeményezték. 
Mivel a vármegyei diákparlamen­
tek esetében ősszel gyakoriak a 
személyi változások, hiszen sokan 

A város tíz oktatási intézménye csatlakozott idén a diáktanács felhívásához. A segítő 
szándékú fehérváriak a belvárosban felállított faházikónál december huszonegyedikéig még 
leadhatják adományaikat!

Ünnepélyes keretek között adták át a Székesfehérvár Gazdaságáért díjat szerdán a 
Hiemer-ház Báltermében. Az idei esztendő díjazottja Sinkó Ottó, a Videoton Holding Zrt. 
vezérigazgatója, aki harmincnégy éve dolgozik a legnagyobb magyar magántulajdonban 
lévő ipari vállalatcsoportnál. Székesfehérvár önkormányzata és közössége nevében Cser-Pal-
kovics András polgármester méltatta a díjazott munkásságát.                                    (Forrás: ÖKK)

Elhangzott, hogy a hagyományokhoz hűen jövőre is Székesfehérvár adhat otthont az Országos 
Diákparlamentnek
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már az egyetemekre kerülnek, így 
a mostani diáktanácsi ülés célja az 
egymással való ismerkedés is volt. 
Negyven delegált érkezett Székes­
fehérvárra. A tavaszi diákparla­
menti ülésen negyvennyolc aján­
lást fogalmaztak meg a fiatalok 
az állam felé, melyek közül több 
már meg is valósult – mondta el 
Maruzsa Zoltán köznevelési állam­
titkár: „Kértek olyan ellenőrzéseket 
iskolabüfékben, amiket elrendeltünk, 
tartalomfejlesztési feladatokat kértek 
tőlünk tankönyvekben, ezt az Oktatási 
Hivatal elkezdte végrehajtani. Tehát 
számos olyan lépés van már, amiket 
megvalósítottunk.”

vezetősége az Alba Bástya Család- 
és Gyermekjóléti Központba. Ba­
konyi Lili elnök és Tisztl Henrik, 
az Alba Bástya vezetője egyaránt 
kiemelte a segítő szándékot, va­
lamint hogy a Szeretetkarácsony 
jegyében kiosztandó csaknem 
háromszáz Mikulás-csomaghoz 
nagyon sok édességgel járultak 
hozzá a fiatalok. 
Mészáros Attila alpolgármester 
elmondta: a székesfehérvári diá­
kok ezúttal is példát mutattak ab­
ban, hogyan lehet közösségként 
tenni másokért, ugyanis ezzel az 
akcióval több tucat család ünne­
pét teszik szebbé a város tanulói.
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Nem várták hiába a Mikulást!

Advent a Rác utcában

A program ideje alatt manóképző játékok is zajlottak a téren manófalvi delegációval, 
csengettyűzéssel, manókvízzel, ajándékszállítással, hógolyódobálással, fenyőszlalommal és 
virgácsküldéssel 

Az élő adventi kalendárium zárta az esti műsort, melynek keretében a Mikulás is megjelent a 
Városháza egyik ablakában 

Ismét nagy volt a tömeg szombaton este a Városház téren. Sok-sok fehérvári kisgyermek, 
szülő és nagyszülő jött el a Mikulásváró családi délutánra. Senkinek nem kellett csalódnia, 
hiszen a jelek szerint csupa jó gyerek várta a finomságokat a Mikulástól. 

Az elkészült díszek fel is kerültek a Rác utcai karácsonyfára

A családias hangulatú foglalkozásokon adventi díszek sokasága készült gyöngyből, papírból, 
fonalból 

Somos Zoltán

Kovács Szilvia

Idén is megörvendeztette a kisgyermekes családokat a Mikulás a belvárosban. A program a Szabad 
Színház ünnepi előadásával kezdődött szombaton délután az Adventi színpadon, majd megérkezett a 
várva várt vendég a Városház térre! 

Mézeskalácssütés, karácsonyfadísz-készítés, 
gyermekfoglalkozások – többek között ezek 
várták vasárnap a skanzenbe látogatókat. Az 
Advent a Rác utcában nevet viselő színes prog-
ramsorozat keretében a Kézművesek Házába 
várták az érdeklődőket.

A Rác utca immár karácsonyi 
pompában várja a betérőket. 
Advent második vasárnapján kora 
reggel a Kézművesek Házánál 
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a korábbi hagyományt folytatva 
szorgos kezek díszítették a fenyőt. 
Viza Attila, a városrész önkor­
mányzati képviselője is segített a 
munkában: „Köszönöm az egyesület 
tagjainak, hogy minden évben olyan 
adventi programokkal készülnek, ame-
lyek az itt élőknek lehetőséget adnak 
felkészülni a karácsonyra. Képviselő-
ként ezt a kezdeményezést örömmel 
támogatom! Nagyon jó szívvel teszem, 
hiszen sikeresek a rendezvények, 
nagyon jó közösség alakult ki!”  

Sokan voltak kíváncsiak a prog­
ramokra: voltak, akik kézmű­
veskedtek, de a nap folyamán a 
mézeskalács-készítés rejtelmeit is 
megtanulhatták a gyerekek.  
Sifter Erika, a Fehérvári Kézműve­
sek Egyesülete elnöke lapunknak 
elmondta: „A gyerekek nagyon szere-

tik a foglalkozásokat, el sem akarnak 
menni! Nagyon sokféle dolgot készíte-
nek, minden technikát kipróbálnak.”  
A következő adventi vasárnapon 
is várják a családokat, amikor a 
szokásos programok mellett luca­
búzát is ültetnek a Kézművesek 
Házában.
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Már lehet jelentkezni 
a Fehérvári Versünnepre!

Szabó Petra

Ismét keresi a Fehérvár Médiacentrum azokat 
a középiskolásokat, akik szeretik az irodalmat, 
és színpadon is kipróbálnák magukat. Február 
hatodikáig lehet jelentkezni a XVI. Fehérvári 
Versünnepre. 

A műfaj, amiben minden betű 
számít, kötöttsége mégis megnyug­
vást ad. A szavak erejével a versek 
mindent elmondanak, éppen ezért 
mindenki megtalálja a sajátját. 
Ezért nem tűnik el népszerűsége, 
és ezért jelentkezik évről évre sok 
fiatal a Fehérvári Versünnepre. 
A tehetségkutató versenyt 2010-
ben hívta életre a város önkor­
mányzata és a Fehérvár Média­
centrum. 
„A Versünnep azért jó, mert a huszon-
egyedik században egyre kevesebbet 
foglalkozunk azzal, amit a költészet 
nyújthat nekünk. Szerencsére a 
fehérvári középiskolák, illetve azok 
a tanárok, akik elkötelezték magukat 
a Versünnep mellett, odafigyelnek, 
így egyre több diák jelentkezik, hogy 
felemelő irodalmi élményt nyújtsanak 
mindnyájunknak” – fogalmazott 
Vakler Lajos zsűritag, a Fehérvár 
Médiacentrum Penna Regia díjas 
újságírója. 
A Fehérvári Versünnepre egy 
online űrlap kitöltésével lehet 
jelentkezni a www.szekesfeher­

Az igazi nő

Egy kevés próza, sok ének: Kiss Diána Magdolna ismét megmutatja sokoldalú tehetségét

A nő története nem a férfiról szól, hanem arról, hogy ki ő a férfi mellett, és ki nélküle 

Szabó Petra

Különleges zenei és lélektani utazást ígér 
a Vörösmarty Színház új darabja. A Nyitrai 
László-Máthé Zsolt alkotópáros által jegyzett 
monomusical, Az igazi nő olyan témákat érint, 
mint a szorongás, a külső elvárásoknak való 
megfelelés és az önazonosság keresése.

A darabot Kondákor Panka álmod­
ta színpadra, a főszerepben pedig 
Kiss Diána Magdolnát láthatja a 
közönség. 
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Középiskolás vagy, és szereted az irodalmat?
Szívesen kipróbálnád magad a színpadon? 

Ne tétovázz, itt a helyed!
Je lentkezz  a

XVI .  Fehér vár i  Versünnepre !
Határidő:  

2026. február 6.
Részletek:  

www.szekesfehervar.hu/versunnep 

„A jó vers élőlény, akár az alma,
ha ránézek, csillogva visszanéz,

mást mond az éhesnek s a jóllakottnak
és más a fán, a tálon és a szájban,

végső tartalma, vagy formája nincs is,
csak él és éltet.”

Weöres Sándor

Fehérvár Médiacentrum Kft.
ÚJSÁG - TELEVÍZIÓ - RÁDIÓ - ONLINE

FehérVár hetilap Fehérvár Televízió szekesfehervar.hu

var.hu/versunnep oldalon. Ezt 
február hatodikáig küldhetik be a 
fiatalok. A verseny két fordulóból 
áll, a válogatóból és a döntőből. A 
döntőbe jutó diákokat ezúttal is a 
Vörösmarty Színház színművészei 
készítik fel a végső megmérette­
tésre, ahol rangos zsűri értékeli a 
produkciókat. 
„A jelentkezés módját szeretnénk a 
mai viszonyokhoz igazítani, és a mé-
diajelenlétet is megújítjuk. A verseny-
zőkről, főleg a döntőbe jutott tizenkét 
versenyzőről korszerűbb formában 
adunk hírt, hogy kik is ők, mire ké-
szülnek. Folytatódik a mentorprogram 
is a Vörösmarty Színház művészeinek 
közreműködésével, mert ez mindig ér-
tékes része a felkészülésnek” – árulta 
el Hagymásy András, a Fehérvár 
Médiacentrum Kft. igazgatója. 
A versenyre olyan 9-13. osztályos 
diákok jelentkezhetnek, akik vagy 
egy székesfehérvári középfokú ok­
tatási intézményben vagy a Székes­
fehérvári Egyházmegye valamely 
egyházi középfokú oktatási intéz­
ményében tanulnak. Várják azokat 
a versmondókat is, akik ugyan egy 
másik településre járnak iskolába, 
de Székesfehérváron laknak.

A darab egy fiatal nő kálváriáját 
mutatja be, akit egy félresikerült 
lánykérés utáni szakítás az érzelmi 
hullámzás egyre abszurdabb 
helyzeteibe sodorja, míg rájön, 
hogy nem akar többé mások 
elvárásainak megfelelni: „Minden 
nő találni fog ebben az előadásban 
olyan pillanatot, ami az ő életében 
is megtörtént. Némelyik pillanatba 
könnyű volt belehelyezkednem, de van 
olyan pillanata is, ami teljesen távol áll 
tőlem. Nehéz úgy végigcsinálni, hogy 

az ember ne hatódjon meg attól, hogy a 
múltjában mi történt. De ez az előadás 
elsősorban azért készült, hogy tanuljuk 
meg elengedni a múltat és a jövő felé 
fordítani a tekintetünket, és felejtsük 
el, ami a múltban történt!” – mondja 
a darabról Kiss Diána Magdolna. 
Az előadás során megjelenik egy 
arctalan férfialak is, aki a történet 
kísérője. Testet ölt, de személytelen 
és néma marad. A kapcsolatban 
elveszett én szimbóluma, aki a férfi 
hiányát, valamint a döntésképtelen­

séget és tehetetlenséget jelképezi. 
A darabban nagyon fontos szerepe 
van a zenének is: „A zene nagyon 
sokat tesz hozzá ezekhez az érzésekhez. 
Nemcsak aláfestő, hiszen ez tulajdon-
képpen egy énekbeszéd, alig van benne 
próza. Máthé Zsolt szövegei segítenek 
abban, hogy meglegyen a humora, 
az igazsága és a drámája is ennek a 
nőnek” – mondja a főszereplő. 
Az igazi nőt december tizenegyedi­
kétől láthatja a közönség a színház 
Kozák András Stúdiójában. 
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Jankovich Ferencre emlékeztekAranyat érő beszélgetések
Vakler LajosVakler Lajos

Száztizennyolc évvel ezelőtt született Janko-
vich Ferenc. A Vörösmarty Társaság hétfőn 
emlékestet rendezett az évforduló alkalmából.

A Széna téri könyvtár falán talál­
ható, Jankovich Ferencet ábrázoló 
Székely János Jenő-dombormű 
előtti tisztelgés után a könyvtár­
ban irodalmi esttel folytatódott az 
évfordulós megemlékezés. Sebők 
Melinda, a Vörösmarty Társaság 
elnöke moderálásával a költő lánya 
és unokája tekintett vissza az édes­
apa, a nagyapa munkásságára, csa­
ládjuk felejthetetlen pillanataira. 
A Kossuth-díjas költő Székesfehér­
váron született 1907-ben. Miként 
nemzedéke, Radnóti Miklós, 

Múlt héten csütörtökön folytatódott az 
Aranyat érő beszélgetések című program-
sorozat az Aranybulla Könyvtárban. Bokros 
Judit újságíró vendégeként Székesfehérvár 
színházi világának egyik fiatal büszkesége, 
Ferenczy-Nagy Boglárka színházi rendező 
avatta be a közönséget választott hivatásának, 
mindennapjainak és döntései megszületésé-
nek titkaiba. 

Ferenczy-Nagy Boglárka minden­
napjai a Színház- és Filmművészeti 
Egyetem előtt is összefonódtak 
Székesfehérvár kulturális életével, 

A legendás költő életútja és életműve méltán tarthat igényt minden irodalomkedvelő érdek-
lődéséreA tartalmas beszélgetés során Ferenczy-Nagy Boglárka jövőképéről is szó esett
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Adventi Jótékonysági Est

A szervezők idén is jelesre vizsgáztak. A magyar népi kultúra és énekművészet legrangosabb 
képviselőit sikerült megnyerniük, akik már számtalanszor bizonyították, hogy szívügyük a 
határon túli magyarság segítése.

Vakler Lajos

Huszadik alkalommal rendezték meg múlt 
pénteken azt az Adventi Jótékonysági Estet 
a Szent István Hitoktatási és Művelődési 
Házban, amely évről évre olyan határon túli 
magyar intézmények támogatását szolgálja, 
melyek tevékenységükkel sokat tesznek a 
magyar identitás megőrzéséért. Ebben az 
esztendőben a rendezvény a Kárpátaljai 
Református Egyházkerület Mandulafa Idősek 
Otthona és a Munkácsi Szent Erzsébet Karitász 
javára valósult meg.

Spányi Antal megyés püspök 
köszöntőjében megerősítette: a 
találkozó ismét lehetőséget adott 
arra, hogy a különböző keresz­
tény felekezetek együtt cseleked­
jenek a jó cél érdekében. 
Steinbach József, a Református 
Egyház Dunántúli Református 
Egyházkerületének püspöke 
számára esztendőről esztendőre 
megerősítést jelent az összefo­
gás. Vargha Tamás országgyűlési 
képviselőként úgy fogalmazott: 
kötelességének érzi, hogy a ne­
mes ügyet tevőlegesen is segítse, 
hiszen ez a Kárpát-medence 
magyarságának is létérdeke. 
Cser-Palkovics András polgármes­
ter hangsúlyozta: Székesfehérvár 
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számára kiemelten fontos, hogy 
megrendezze ezt az estét, ezzel is 
bizonyítva a határon túli magya­
rok iránti elkötelezettségét. 
Az ünnep fényét emelte, hogy 
Vargha Tamás országgyűlési kép­
viselő a Magyar Arany Érdem­
kereszt kitüntetéssel köszönte 
meg Prekrit Judit két évtizedes 
munkáját, aki a magyar nyelv és 
népi kultúra őrzőjeként sokat 
tesz azért, hogy a fellépők évről 
évre, otthonról hazajőve hirdes­
sék elkötelezettségüket a magyar­
ságért. 
A több mint száz jó szándékú 
vendég, akik elfogadták a meg­
hívást, adományaikkal bizonyí­
tották, hogy mindig megmarad 
a hit, a remény és a szeretet. Ezt 
közvetítették, üzenték határon 
túli magyar testvéreinknek is. 
A jótékonysági est zárásaként 
bejelentették, hogy az idei gála is 
sikerrel zárult, összesen 1 millió 
841 ezer forintnyi támogatás 
gyűlt össze a kedvezményezett 
intézmények javára. A meglepe­
tésvendég, Mága Zoltán pedig 
az újévi koncertje bevételéből 
további hárommillió forintot 
ajánlott fel a kárpátaljai közössé­
gek megsegítésére. 

hiszen már diákként egyedülálló 
módon mutatta be tehetségét dal­
szerzőként, énekesként és versmon­
dóként, majd végzett fizikai színházi 
koreográfusként, illetve rendező­
ként tért vissza városunkba. 
Az izgalmas diskurzus során ismét 
bebizonyosodott, hogy mindenfaj­
ta közhelyek nélkül is megismer­
hetünk és közelebb kerülhetünk 
olyan emberek életéhez, akik 
elkötelezettségük okán példák és 
példaképek lehetnek. A könyvtár 
vendégei ezúttal is olyan szakmai 
életpályát ismerhettek meg, amely 
mindenkinek hitet adhat. 

Dsida Jenő, Weöres Sándor és 
Zelk Zoltán, ő is menedéket talált 
a válságoktól, háborútól vergődő 
külvilág elől a természet, a zene, 
a „pannon idill” harmóniájában. 
Jankovich Ferenc költői életművét 
prózai alkotásainak gazdag sora, 
társadalmi és történelmi regények, 
háborús napló, memoár, népszerű 
irodalomtörténet és műfordításai 
teszik teljessé, amit a Vörös­
marty Társaság most megjelent 
kiadványa is megidéz. A költő 
nemzedéktársa, Jékely Zoltán így 
jellemzi Jankovich alkotói világát: 
„Tündérek fiának mondja magát. Az. 
Égen-földön otthonos, erdőn-mezőn 
járatos, ördöggel-angyallal harcoló s 
egy kicsit cimboráló, korlátaiból kitört 
ember: igazi költő.”
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Újabb erdőtelepítés 
Székesfehérváron

Az erdő nem csupán a szén-dioxidot köti meg és a levegő vagy a talaj szennyezettségét szűri, 
hanem fontos szerepet játszik a városi klíma alakításában is. A nagy nyári melegben az 
átlaghőmérsékletet akár két-három fokkal is csökkenti a környezetében. 

Három és fél hektáros területtel bővül a Székes-
fehérvárt délnyugat felől körbeölelő erdőtömb-
láncolat, melynek nemcsak a levegő és a talaj 
szennyezettségének kiszűrésében, hanem a klíma 
alakításában is kiemelt szerepe van. Az Alsó
városi pihenőpark melletti területen a hétvégén 
fejezték be a VADEX Mezőföldi Zrt. szakemberei a 
huszonegyezer facsemete ültetését.

Székesfehérvár azon városok közé 
tartozik, ahol az egy főre eső zöld­
terület aránya viszonylag kicsi. Ez 
adottságából, elhelyezkedéséből is 
ered, hiszen korábban mocsaras 
terület vette körbe, majd a Sárvíz 
lecsapolása után is viszonylag 
kicsi volt az erdősültsége a vidék­
nek. Az 1960-as évektől kezdődtek 
meg az erdőtelepítések a város 
nyugati részén, az Új Csóri út 
mentén, a Fecskeparti lakótelep és 
a Sóstó környékén. Ma Fehérvár 
erdőterülete ezeregyszáz hektárra 
terjed ki. 
„A Székesfehérvárral közösen meg-
valósuló, Fehérvár Tüdeje elnevezésű 
erdőtelepítési kezdeményezés gyakor-
lati megvalósítása zajlik. A város ve-
zetése nagyon helyesen úgy döntött, 
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hogy a klímaváltozást megpróbálja el-
lensúlyozni a zöldfelület növelésével, 
erdőtelepítéssel. 2016 óta mintegy 

harminc hektárnyi erdőt telepítettünk 
a város megbízásából” – mondta el 
Majoros Gábor, a VADEX Mező­

földi Zrt. vezérigazgatója. 
A több évtizedes múltra visszate­
kintő együttműködés mára látvá­
nyos eredményeket mutat, ami a 
környezettudatos önkormányzati 
szemlélet és a szakmai felkészült­
ség összehangolt munkájának 
köszönhető. Az Alsóvárosi-réten 
vagy az Aszalvölgyi-árok mellett 
már jól látható, hogy öt év alatt 
mennyit nőttek a fák.
A napokban betelepített három és 
fél hektáron a talaj előkészítése 
során nem szántották fel a teljes 
területet, hanem gyepes sor­
közöket hagytak, ezzel is gátolva 
az intenzív gyomosodást. A sűrű 
telepítés célja pedig az, hogy az 
erdő minél hamarabb záródjon. 
A munka során az elegy fafajo­
kat (szil, mezei juhar, vadkörte) 
szabott sorrendben, nagyjából 
minden hatodik helyre ültetik, 
közéjük pedig folyamatosan he­
lyezik el a szürkenyárcsemetéket. 
A telepítést követően kezdődik 
csak az igazi munka, ami az erdő 
fenntartása, művelése lesz.  
                                    (Forrás: ÖKK)  

Nagy teljesítményű seprőgéppel bővült 
a Városgondnokság flottája

Az új, többsávos úttestek tisztítására is 
alkalmas járművel együtt már négy seprő­
gép dolgozik azon, hogy Székesfehérvár 
közútjai, terei, járdái tiszták és biztonságo­
sak legyenek.

Mostanáig három seprőgép üzemelt a 
Városgondnokság flottájában: a legki-
sebb jármű elsősorban a belvárosban 
teljesít szolgálatot, a szűkebb utcákat, 
parkokat, tereket tisztítja, és gyakran 
bevetik rendezvényeken is. A két kö-
zepes méretű gép pedig Székesfehér-
vár nyugati, illetve keleti felét takarítja 
folyamatosan. A géppark legújabb 
tagja egy Mercedes alvázra épült 
Bucher-felépítményű, nagy kapacitású 
seprőgép, amelyet közbeszerzés útján 
vásárolt a Városgondnokság 99,2 
millió forintért.
A szélesebb, többsávos úttestek tisz-
títására alkalmas jármű nagyobb tel-
jesítményre képes, mint a flotta többi 
tagja: míg a közepes seprőgépek egy 
fordulóval körülbelül egy köbméter 
hulladékot képesek begyűjteni, addig 
az új seprőgép közel négy köbméter-
nyit, vagyis az ürítési gyakoriság a 
negyedére csökken, és ezzel párhu-
zamosan az úttisztítási hatékonyság, 
gyorsaság és kapacitás is jelentősen 
megnő, aminek köszönhetően egy te-
rületre többször is visszatérhet a gép. 
Ezzel hosszú távon elérhető az a cél is, 

hogy a főbb útvonalak padkái mellett 
ne gyűljön fel jelentős mennyiségű 
szemét, amit a legnehezebb takarítani, 
és korábban sokszor csak kézi erővel 
voltak egyes szakaszok tisztíthatók.
Az autó nehezített terepen is problé-
ma nélkül tud közlekedni, mivel az al-
váz légrugóval emelhető. A seprőgép 

jobbkormányos, hogy a sofőrök lássák 
a padkát, ezért is van arra szükség, 
hogy nagy tapasztalattal rendelkező 
munkatársak vezessék. 
Székesfehérváron jelenleg 303,4 
kilométernyi közút, valamint az idei 
évtől az Alba Ipari Zónában további 
9 kilométernyi útszakasz rendszeres 

Az új jármű a lombfelszívási feladatoknál is komoly segítséget jelent majd 
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tisztításáról gondoskodnak a gépek 
– ezzel biztosítva a város lakóinak 
rendezett, tiszta környezetét egész 
évben. 



9Közéleti hetilap Közélet FEHÉRVÁR

Megújult a csomópont A szeretet karácsonya
Kedd délután több száz felnőtt és gyermek 
gyűlt össze az Alba Regia Sportcsarnokban 
tartott Szeretetkarácsonyon, melynek célja, 
hogy Székesfehérvár önkormányzatának 
gesztorálása mellett, ünnepi műsor kíséreté-
ben adják át a több szervezet összefogásával 
gyűjtött adományokat a rászorulóknak. 

A Szeretetkarácsony nemcsak 
egy adományátadó akció, hanem 
szervesen illeszkedik az Alba 
Bástya Család- és Gyermekjóléti 
Központ egyik fontos értékéhez, 
miszerint „sok kicsi sokra megy”. 
Az összefogás ereje révén sok 

Elkészült a Horvát István utca és a Hosszú sétatér kereszteződésének kapacitásbővítő átépí-
tése. A beruházás legfontosabb eleme, hogy a Széchenyi út felől jövő, korábban „elfogyó” 
szélső sávot meghosszabbították, kinyitották egészen a Hosszú sétatéri kereszteződésig. En-
nek köszönhetően a Széchenyi út felől érkező, majd itt jobbra kanyarodóknak nem szükséges 
átsorolniuk, illetve fonódásra is hosszabb szakaszon lesz lehetőség.                                          S. Z. 

A Szeretetkarácsony ünnepi fényét növelte a Gorsium Gimnázium, Szakgimnázium és Techni-
kum zeneművészeti tanszakának műsora, majd a Pengő&Bongó gyerekzenekar énekeltette, 
táncoltatta meg a kicsiket és nagyokat egyaránt
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Zenés, dalos ajándék

Az ünnepi műsor előtt Cser-Palkovics András polgármester arra kért mindenkit, hogy az 
advent különleges hangulatát, az ebben az időszakban tanúsított türelmet, kedvességet és 
udvariasságot vigye át a hétköznapokba, hogy ez által is szebbé váljék a világ

Nyári Károly virtuóz zongorajátékkal és különleges énekhanggal varázsolt ünnepi hangulatot 
a közönségnek. Lányai, Aliz és Edit is csatlakoztak hozzá, így a közkedvelt családi produkciók 
sem maradtak el.                                                                                                                          (Forrás: ÖKK) 

A Show Violina néven is ismert Horváth Orsolya hegedűs előadóművész ünnepi hangulatú 
műsora a klasszikus hangszerek eleganciáját ötvözte a modern zenei stílusok friss energiá-
jával 

Hosszú évek hagyománya, hogy az ünnepek előtt Székesfehérvár önkormányzata szórakoztató 
karácsonyi műsorral ajándékozza meg a város idősebb polgárait.  Az idei Szenior karácsonyt telt 
ház előtt tartották szerdán az Alba Regia Sportcsarnokban.
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család, egyedülálló vagy idős­
korú rászoruló részesült az ünnep 
örömében, a rendezvényen pedig 
mindenki átélhette – az adomány­
csomagok átvétele mellett – a 
valódi karácsonyi érzést. 
A beérkezett adományokból a 
szervezők háromszázhuszonegy 
speciális csomagot állítottak 
össze, hogy a kisgyermekes csa­
ládok, az egyedülállók, a Frim Ja­
kab Szakosított Otthon és a Szent 
Kristóf-ház lakói is a számukra 
legmegfelelőbb ajándékokban 
részesüljenek.           (Forrás: ÖKK)
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A farkastól Széchenyi mellszobráig

A legnagyobb magyar mellszobra a róla elnevezett székesfehérvári középiskola udvarán

Németh Zoltán

Cséri Lajos szobrász, érmekészítő gazdag 
pályafutása során rengeteg viszontagságon, 
egyszersmind kalandon ment át. Köztéri alko-
tásai közül egy Székesfehérváron található.

Cséri Lajos Klein Lajos néven 
1928. január huszonkettedikén 
született Hajdúböszörményben, 
majd Sárrétudvariban nőtt fel. Már 
gyerekként szobrásznak készült, 
azonban nem volt még tizenhét, 
amikor 1944 tavaszán származása 
miatt gettóba, majd koncentrá­
ciós táborba került. 1945. május 
elsején szabadult. Tengerentúli 
családok akarták örökbe fogadni, 
de ő inkább hazajött. Itthon tudta 
meg, hogy anyja, apja, testvérei, 
nagyszülei odavesztek. 
Fiatalkori élményei, a háború 
viszontagságai ugyan megvisel­
ték, de ösztönzőleg is hatottak 
rá. A háború után egy visszama­
radt betegség utóhatásai két évig 
ágyhoz kötötték, de felépült, és 
közben Ferenczy Béni, Pátzay Pál, 
Szőnyi István, Kmetty János és 
Varga Nándor tanítványa lett. A 
Képzőművészeti Főiskola után első 
felkérése egy farkas megmintázása 
lett, erről így mesélt: „Egy vásár­
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A SZÉPHŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATÁNAK
DECEMBERI ÉS JANUÁRI NYITVATARTÁSA

TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, HOGY AZ 
ÜGYFÉLSZOLGÁLAT DECEMBERI ÉS JANUÁRI 

NYITVATARTÁSI IDEJE AZ ALÁBBIAK SZERINT MÓDOSUL:

A NORMÁL NYITVATARTÁSTÓL ELTÉRŐEN: 

2025. DECEMBER 12-ÉN (PÉNTEKEN) 7:30-TÓL 15:30-IG; 

2025. DECEMBER 19-ÉN (PÉNTEKEN) 7:30-TÓL 10:15-IG

2025. DECEMBER 22-ÉN (HÉTFŐN) 7:00-TÓL 19:00-IG;

2025. DECEMBER 29-ÉN (HÉTFŐN) SZINTÉN 7:00-TÓL 19:00-IG 

FOGADJUK A MEGKERESÉSEKET. 

AZ ÚJ ÉVBEN AZ ELSŐ NYITVATARTÁSI NAP 

2025. JANUÁR 5. (HÉTFŐ) LESZ.

Nívódíjas aréna
Az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetsé-
gének ünnepélyes évzáró közgyűlésén adták át 
a 2025. évi Építőipari Nívódíjakat. A szakmai 
bizottság döntése nyomán a székesfehérvári 
MET Aréna Középület/sport- és szabadidős 
építmény kategóriában lett Építőipari 
Nívódíjas.

Szerdán a hagyományoknak meg­
felelően ünnepi közgyűléssel zárta 
az esztendőt az Építési Vállalko­
zók Országos Szakszövetsége. A 
beszédeket szakmai elismerések 
átadása követte, majd kihirdették 
az idei Építőipari Nívódíj pályázat 
nyerteseit. 
Mint elhangzott, az Építőipari 

A szakmai elismerést jelző bronztáblát a tervek szerint tavasszal, ünnepélyes keretek között 
avatják fel 
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Mesterdíj Alapítvány Kuratóriuma 
huszonötödik alkalommal írta ki a 
felhívást, amelyre nyolc kategóriá­
ban összesen huszonhat pályamű 
érkezett. A tizenöt díjazott között 
az egyik legmagasabb minősítést 
kapta a „középület/sport- és 
szabadidős létesítmény” kategóriá­
ban elismert székesfehérvári MET 
Aréna. 
Az Építőipari Nívódíjról szóló 
oklevelet a város képviseletében 
Mészáros Attila alpolgármester, va­
lamint a Székesfehérvári Városfej­
lesztési Kft., valamint a tervező és a 
kivitelező cég képviselői vették át.          
                                     (Forrás: ÖKK)

helyi óvoda akart öt mesefigurát 
az udvarára. Csupa nálam idősebb 
művészt bíztak meg, válogat­
hattak, a végén nekem maradt a 
Piroska és a farkasból a farkas. 
Pedig én inkább Csipkerózsikát 
csináltam volna meg.” 

Sose lett belőle főállású szobrász. 
Mindenféle posztokon dolgozott 
a művelődési minisztériumban, 
évekig élt, tanított az Egyesült 
Államokban is. Cséri Lajos később 
elismert szobrász és érmekészítő 
lett. Munkásságát így foglalta 

össze a Köztérkép: „Klasszikus 
felfogásban készített érmeket 
zeneszerzőkről (Haydn, Mozart, 
Bach, Liszt, Bartók), képzőművé­
szekről (Picasso, Van Gogh, Egry, 
Kmetty, Nagy Balogh, Vilt Tibor, 
Zilahy György), népművészekről 
(Kapoli Antal, Kisjankó Bori), írók­
ról (Petőfi, Babits, Kassák). Újabb 
művein expresszív jelleg mutatko­
zott. Először készített könyv alakú 
plakettet, amelyen a pozitív-nega­
tív játékára épített.” 
Az érmék mellett a szobrászat sem 
szorult háttérbe: a 2020-ban el­
hunyt Cséri Lajos komoly szakmai 
hagyatékkal gazdagította a köz­
téri alkotások sorát. Egyik műve 
Székesfehérváron látható, a Gróf 
Széchenyi István Műszaki Szakkö­
zépiskola udvarán, és a tanintéz­
mény névadóját formázza. A felirat 
alapján a szobor készítésének éve 
nem derül ki, az azonban igen, 
hogy az alkotást Nagy Gábor és 
családja adományozta az iskolának 
2022-ben. 
Úgy tűnik, a kalandos életutat be­
járó Cséri Lajosnak ez az egyetlen 
Székesfehérváron látható műve. 
Reméljük, hosszú évekig gyarapít­
ja még a város köztéri alkotásai­
nak sorát! 
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Élő zene, jó hangulat és az elmúlt hatvan év 
legjobb slágerei várják a közönséget a Fanta 
Plusz együttes december 13-ai koncertjén. 
Az Öreghegyi Közösségi Házban, azaz a 
Fanta-villában szombaton 19 órakor kezdődik 
a Mikulás-buli.

Az 1960-as években alakult 
együttes többször megújult az 
elmúlt hat évtizedben. A Fanta 
Group hosszú hajú, öltönyös 
zenészei, a munka mellett is 
zenélő Fanta Boys, majd a tavalyi 
évben két énekesnővel újjászüle­
tő Fanta Plusz tagjai (Botos Móni­
ka, Juhász Gyula, Kocsis Benő, 
Lendvai József, Osztotics-Rajnai 
Szandra, Szűcs Sándor, Tunkli 
Mihály) mindig hatalmas lelke­
sedéssel csaptak a húrok közé. 
Az Öreghegyi Közösségi Házban 
szombaton ismét szeretettel vár­
ják a bulizni vágyókat!

A 2010-es évek népszerű animációs filmje, a 
Jégvarázs első és második részének hangulata 
és dalai elevenednek meg magyarul szomba-
ton a MET Arénában.

A Frozen 1&2 című zenei show 
már több mint félmillió nézőt 
varázsolt el szerte Európában. A 
korábban többek között Né­
metországban, Olaszországban, 
Franciaországban, Spanyol­
országban és Hollandiában is 
bemutatott jégshow megérkezik 
Magyarországra is. Élvezhetjük 
Elsa, Anna, Olaf és barátaik va­
rázslatos mesebeli útját, melynek 
középpontjában a barátság, a 
szeretet és a bátorság áll, és léleg­
zetelállító akrobatamutatványok 
közepette, magyarul csendülnek 
fel a kedvelt dalok. 
A jégshow több mint háromszáz 
lenyűgöző jelmezt, elképesztő 
jégkoreográfiákat és felhőtlen 
szórakozást ígér az egész család 
számára.

Nagyjából a feléhez érkezett a Fehérvár 
Médiacentrum és a vármegyei kórház közös 
kampánya, mely a Szent György Kórház Ala-
pítvány nélkülözhetetlen tevékenységére hívja 
fel a figyelmet. Az akció célja, hogy az egész-
ségügyi intézményben és a civilszervezetben 
folyó munkát látva minél többen döntsenek 
úgy, hogy anyagilag is segítik az alapítványt, 
azon keresztül pedig a fehérvári kórházat. A 
Fehérvár Televízióban futó sorozat, a Közösen 
a gyógyításért Fejérben harmadik részében 
a gyermekosztályon dolgozók emberfeletti 
teljesítménye és mindennapi küzdelmeik 
kerülnek a fókuszba.

A gyerekosztály mindennapjaiban 
vannak olyan pillanatok, amelyek 
örökre beleégnek az ott dolgozók 
emlékezetébe. Olyan történetek, 
amelyek túlmutatnak a gyógyítá­
son: a kitartásról, a reményről és 
a legnehezebb órákban születő 
csodákról szólnak. 
Kálmán Andrea osztályvezető 
főorvosnak ilyen az egyik kislá­
nyuk küzdelme: „Emlékszem egy 
betegünkre: az intenzív osztályt 
vezettem akkor, és pont én voltam az 
ügyeletes, amikor behozták hozzánk. 
Azt hittük, hogy el fogjuk veszíteni.” 
– A főorvost a kislány történe­
te minden nehéz helyzetben 
emlékezteti arra, miért érdemes 
minden nap újra és újra helytáll­

Az Újszülött-, Csecsemő- és Gyermekosztály a Szent György Kórház egyik legnagyobb 
részlege, ahol a születéstől tizennyolc éves korig minden beteg jó kezekbe kerül. Kálmán 
Andrea általános iskolás kora óta tudta, hogy gyermekorvos szeretne lenni. A gyerekek 
gyógyítása olyan hivatás, amit csak szívből lehet végezni – vallja az osztályvezető főorvos: 
„Rezidenskoromtól dolgozom ezen az osztályon. Végigmentem a ranglétrán, úgy is voltam a 
csapat tagja mint csapatjátékos, és úgy is mint vezető. Éppen ezért nagyon fontosnak tartom 
azt, hogy jó közösséget alkossunk, mert anélkül nem tud egy osztály jól működni. Lehetek 
most vezető, de a szívem mindig a tényleges betegellátáshoz húz. A legnagyobb siker az, ha 
meggyógyítunk egy gyermeket!” 

A Szent György Kórház támogatói között 
nemcsak cégek és magánemberek vannak, 
hanem olyan közismert személyiségek is, 
akik fontosnak tartják, hogy hangot adjanak 
a közös felelősségnek. Ballér Bianka, a 
Vörösmarty Színház színművésze azért állt a 
kezdeményezés mellé, mert rendíthetetlenül 
hisz az összefogás erejében: „Ha valamiben 
sok ember hisz, annak nagyobb ereje van. A 
közösség csodákra képes!”

A kórház nemcsak egy intézmény, hanem 
közösség is: az orvosok, az ápolók, a 
betegek és a támogatók közössége. Az 
intézmény és a Fehérvár Televízió közös, 
négyrészes adventi sorozata azt mutatja 
be, hogyan dolgozik együtt ez a közösség 
azért, hogy reményt adhasson a hozzájuk 
fordulóknak.
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	 Televízió	

Fogjunk össze a gyógyításért!
	 Előadás	

A Jégvarázs 
az arénában

	 Koncert	

Nosztalgia és buli

Kos 3. 21. – 4. 20.

A harmónia és a béke vezérel a héten. Az ünnep ígérete meghozza a 
kiegyensúlyozottság érzését, és új kapcsolatokat teremthet számodra. 
Adj teret a vágyaidnak, de törekedj rá, hogy ez az időszak a szeretet 
és a megértés jegyében teljen! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Kalandozó lelkedet most az ünnep csalogatja. Egy inspiráló 
utazás vagy új élmény kizökkenthet a szürke hétköznapokból. 
De ne feledd, a legnagyobb ajándék, ha azokkal töltheted az 
ünnepet, akiket a legjobban szeretsz! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Az otthon melege különösen fontos számodra, és ez az érzés 
a karácsony közeledtével egyre csak erősödik. Teremts meghitt pilla­
natokat szeretteiddel, és ünnepeld a kapcsolatokat, amelyek igazán 
fontosak számodra! A béke érzése tölti be a lelkedet, és egy régóta 
vágyott álom is valóra válhat!  

Bika 4. 21. – 5. 20.

Az érzelmek mélyen megérintik a lelkedet. Engedd, hogy az ünnepi 
fények segítsenek túllépni a nehézségeken, és próbálj meg újra bízni 
másokban! Az intimitás és a kapcsolatok most kulcsszerepet kapnak. 
Légy nyitott, és hagyd, hogy a szeretteid gondoskodjanak rólad! 

Rák 6. 22. – 7. 22.

Számodra az év vége nem a lezárásról, hanem a megújulásról 
szól. Engedd, hogy az ünnepi fények beragyogják a napjaidat, 
és igyekezz békét teremteni magad körül! Egy váratlan ajándék 
vagy meglepetés mosolyt csal az arcodra. Itt az idő kicsit 
lassítani, és átélni az ünnepi csodát! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A karácsonyi időszak pezsgése rád is hatással van. Szerezz örömet 
másoknak, és látni fogod, hogyan születik meg a varázslat! A családi, 
baráti összejövetelek és nevetések meghitté teszik a hetedet. Mutasd 
meg a világnak a belső ragyogásodat! 

2025. december 11-17.
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ni. – „Miután elhagyta a kórházat, 
és először érkezett vissza hozzánk 
– akkor még tolószékben – mindenki 
sírt az intenzíven. Amikor aztán 

A Közösen a gyógyításért Fejérben har-
madik része december 12-én 19.30-kor 
látható a Fehérvár Televízióban.

A Szent György Kórház Alapítvány 
működését a koronavírus-járvány 
idején élesztette újra az akkori 
főigazgató, Bucsi László, aki ma már 
a szervezet kuratóriumi elnöke. Nekik 
köszönhetően újult meg többek között 
a C épület kardiológiai osztálya. Az 
intenzívre is vásároltak eszközöket, 
és az egynapos sebészeti centrum 
sem létezne nélkülük. Bucsi László 
hisz abban, hogy ha sok jó szándékú 
ember összefog, akkor az egyébként 
is dobogós Szent György Kórház a 
dobogó csúcsára is fel tud jutni. 
A Szent György Kórház Alapítvány 
számlájára ezen a számon lehet utalni: 
11736116-20096092. 

az érettségijéről elküldte nekünk a 
bizonyítványt, azt mondtam, ha csak 
ezt az egy beteget gyógyítottam meg 
életemben, akkor is megérte!” 
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A Városház téren felállított színpadon délelőttönként folytatódnak az óvodás- és iskolás csopor-
tok karácsonyi műsorai. Délután és este is sok program várja a fehérváriakat.

December 12., péntek

Adventi színpad
9.30–9.55: Tolnai úti Óvoda Halacska csoportja
10 óra–10.15: Napsugár Óvoda 7. csoportja
10.20–10.40: Gyöngyvirág Óvoda Kacsa csoportja
10.45–11.05: Felsővárosi Óvoda Maci csoportja
11.10–11.30: Tulipános Óvoda Katica csoportja
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)

December 13., szombat

10 óra–10.20: Munkácsy iskola alsó tagozat
10 óra–19 óra: Jótékonysági és kézművesvásár
10 óra–19 óra: Kézművestermékek vására (Városháza, Díszudvar)
10 óra: Ringató Horváth Irmával (Vörösmarty Mihály Könyvtár Gyer­
mek- és kamasztér, Oskola u. 7., I. em.)
14 óra–18 óra: Szűcs Erzsébet és Hencz Teréz tárlatvezetéssel és kötetlen 
beszélgetéssel várják az érdeklődőket a Téli tárlaton, a Pelikán Galériá­
ban
14 óra–16.15: Ajtódíszkészítő kurzus (Székesfehérvári Egyházmegyei 
Látogatóközpont, Lakatos u. 7.)
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)
17.35: Kórusmuzsika az Országalmától indulva a Kossuth utcai órajáté­
kig – Hermann László Vegyeskar

December 14., vasárnap

10 óra–19 óra: Jótékonysági és kézművesvásár (Püspöki Palota, Adventi 
udvar)
10 óra–19 óra: Kézművestermékek vására (Városháza, Díszudvar)
11 óra: Egy kis karácini csoda – a Szabad Színház bábelőadása (Igéző, 
Basa utca 1.)
16 óra–18 óra: Adventi ajándékötletek – Herbarius-előadás (Fekete Sas 
Patikamúzeum, Fő utca 5.)
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)
17.35: Székesfehérvári Bakony Népzenei Együttes (Adventi színpad, 
Városház tér)
18 óra: A város adventi koszorúján Berze János református lelkész és 
Törő Gábor országgyűlési képviselő gyújtja meg a harmadik gyertyát 
(Adventi színpad, Városház tér)
18.10: Karácsony János „James” és Heincz Gábor „Biga” duója (Adventi 
színpad, Városház tér)
19 óra: Boogie Forever – a Dr. Jazz duó lemezbemutató koncertje (Szent 
István Hitoktatási és  Művelődési Ház, Liszt F. u. 1.)

December 15., hétfő

10 óra: A karácsony és attribútumai – interaktív beszélgetés a karácsony 
ünnepéhez kötődő tárgyakról, fogalmakról. Kézműveskedés: kis kará­
csonyfa készítése papírból (Zsolt utcai könyvtár, Zsolt u. 34.). 
15 óra–19 óra: Jótékonysági és kézművesvásár (Püspöki Palota, Adventi 
udvar)
15 óra–19 óra: Kézművestermékek vására (Városháza, Díszudvar)
17 óra: Karácsony a könyvtárban (Mészöly Géza utcai könyvtár, Mészöly 
Géza utca 1.)
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)
19 óra: Diótörő – családi mesebalett két felvonásban a Székesfehérvári 
Balettszínház előadásában (Vörösmarty Színház, Fő utca 8.) (Belépő­
díjas.)

	 Advent	

A Fehérvári advent programjai

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A részletekben bújik meg a karácsonyi varázs! Az apró örömök és 
gondoskodás ideje ez, figyelj hát a jelekre! Tervezd meg okosan az ün­
nepet, de ne felejtsd el a pillanatokat is élvezni! Habár nehezen teszed 
le a munkát, azért igyekezz pihenni az előtted álló hetekben!
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Az ünnepi időszakban új alapokat építhetsz. Lesz idő a mérlege­
lésre és a tervezgetésre. Stabilitásra és kitartásra van szükséged, 
de hagyd, hogy a szíved is szóhoz jusson! Egy váratlan lehetőség 
hozhat változást, feltéve, ha nyitott vagy az újdonságra.
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

A kreativitásod most is szárnyal! Talán az ünnepi fények vagy a 
meghitt hangulat az oka annak, hogy különleges ötleteid támadnak. 
Ezekből egyet-kettőt a környezeteddel is megoszthatsz, az isme­
rőseid le lesznek nyűgözve! Sőt lesz olyan, aki támogatni is fog a 
megvalósításban! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Az ünnepi forgatagban is szánj időt magadra, figyelj oda arra, hogy 
igazán önmagad lehess! Egy szívmelengető siker vagy elismerés vár 
rád, ami új lendületet ad. A középpontban vagy, és ezt most mindenki 
észreveszi. 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Az érzelmi hullámok most sokkal lágyabbak. Különösen érzékeny 
vagy, így a közelgő ünnep varázsa is másképpen hat rád. Ajándé­
kozd meg magadat és másokat is a szeretet csendes pillanataival! 
A hét a lelki béke és a meghittség időszaka.

Halak 2. 19. – 3. 20.

A sebeid nyalogatását ideje abbahagyni, próbálj meg erőt meríteni 
a családodból! Az ünnepi készülődés hangulata becsempészi a 
mindennapokba a biztonságot és a szeretetet. Olykor muszáj kibújni a 
csigaházból, ne félj hát megosztani az érzéseidet másokkal!    

December 16., kedd

Adventi színpad
9.30–9.50: Rákóczi Utcai Óvoda Fecske csoportja
9.55–10.25: Szárazréti Óvoda Mókus csoportja
10.30–10.42: Ligetsori Óvoda Palotavárosi Tagóvodája Őzike csoportja
15 óra–19 óra: Jótékonysági és kézművesvásár (Püspöki Palota, Adventi udvar)
15 óra–19 óra: Kézművestermékek vására (Városháza, Díszudvar)
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)
15 óra és 19 óra: Diótörő – családi mesebalett két felvonásban a Székesfehér­
vári Balettszínház előadásában (Vörösmarty Színház, Fő utca 8.) (Belépődíjas.) 

December 17., szerda

9.30–9.45: Tóvárosi Általános Iskola 3. évfolyama 
9.50–9.52: Tulipános Óvoda Maci csoportja
9.57–10.12: Hétvezér Általános Iskola: Kiskórus és citerások (3-4. osztály)
10.17–10.27: Hétvezér Általános Iskola 3. a osztálya
15 óra–19 óra: Jótékonysági és kézművesvásár (Püspöki Palota, Adventi udvar)
15 óra–19 óra: Kézművestermékek vására (Városháza, Díszudvar)
15 óra és 19 óra: Diótörő – családi mesebalett két felvonásban a Székesfehér­
vári Balettszínház előadásában (Vörösmarty Színház, Fő utca 8.) (Belépődíjas.) 
17.30: Élő adventi naptár (Városháza ablakai)
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A jég varázsa

A Jégmadár színeiben Czakó Luca is bemu-
tatta tudását a hazai jégen

Tapasztalatszerzésre is remek alkalom volt a fiatalok számára a nemzetközi verseny

Pál Loránd

Nemzetközi műkorcsolyaversenyt tartottak 
december negyedike és hetedike között 
Székesfehérváron, a MET Aréna jegén. A Skate 
Fehérvár elnevezésű verseny a European Crite-
rium-sorozat második állomása volt, amelyet 
a fehérvári csapat, a Jégmadár Műkorcsolya- 
egyesület hozott tető alá.

Közel húsz ország versenyzői 
érkeztek Székesfehérvárra. A 
mezőnyben román, bolgár, török, 
litván, lengyel, georgiai, mexikói, 
tajvani, szlovák, szlovén, osztrák, 
olasz, szerb, bosznia-hercegovi­
nai, ukrán, görög, horvát és cseh 
korcsolyázók is szerepeltek. A 
legkisebbektől a senior kategóriá­
ig mutatták be kűrjeiket a verseny 
négy napja során. Vasárnap este 
az ünnepélyes eredményhirdetés 
zárta a programot a MET Aréna 
jegén. 
A székesfehérvári önkormány­
zat nevében Östör Annamária 
sporttanácsnok örömét fejezte 
ki, hogy a hazai versenyzők is 
megmutatták magukat a nem­
zetközi mezőnyben: „A fehérvári 
utánpótlás-versenyzők mindig hoz-
zák a formájukat. A felnőttek között 
nem volt magyar versenyző, viszont 
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Superbike, szuper szezonIdén is lesz Orka-gála
Pál LorándNémeth Zoltán

Kovács Bálint gyorsasági motorversenyzőt 
és menedzserét, Kelemen Krisztiánt fogadta 
Cser-Palkovics András polgármester kedden a 
Városházán. A székesfehérvári tehetség idén 
a német Superbike-világbajnokságon és az 
Endurance-világbajnokságon is kiemelkedő 
eredményt ért el, a jövőben pedig Japánt is 
meghódítaná.

Kivételes évet zárt a székesfehérvári 
Kovács Bálint, ugyanis a hosszútávú 
gyorsasági motoros-világbajnoksá­
gon összetettben a harmadik helyen 
végzett, géposztályában pedig a 
győztes csapat versenyzője lett, 
emellett a német Superbike-világbaj­
nokságon, a szezon utolsó futamán 
az első helyről indulva a dobogón 
végzett. 
A székesfehérvári gyorsasági motor­

Régóta biztos pont az adventi időszakban az 
Orka SE szinkronúszóinak karácsonyi gálája, 
melyet ezúttal december huszadikán rendez-
nek meg.

Évtizedes hagyomány már ez 
a gála, melynek különlegessé­
gét egyedi műsorterve adja. Az 
érdeklődők három területről 
összeválogatva láthatják a cso­
dálatos szóló, páros és csapat­
kűröket. Az Orka SE versenyzői 
és a klub egykori, erre a gálára 
nevelőegyesületükhöz visszatérő 
szinkronúszói egyrészt az adott 
évben a hazai és nemzetközi ver­

Bálintnak és menedzserének, Kelemen Krisztiánnak kijárt a gratuláció a városházánA csapatok bemutatója mindig a gála leglátványosabb része
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egy olimpiai résztvevőt láthattunk, 
a román színekben induló Szauter 
Júliát. Bízom benne, hogy az ilyen 
rendezvényeken sok magyar felnőtt 
műkorcsolyázót is láthatunk majd a 
jövőben!” 
A fehérvári színeket a Jégmadár 

Műkorcsolya-egyesület hét ver­
senyzője képviselte. Oros Haj­
nalka vezetőedző szerint szépen 
helytálltak a megmérettetésen: 
„Gördülékenyen zajlott ez a négy 
nap, pedig ez volt az első nagy nem-
zetközi verseny a rendezésünkben. 
Mindenki elégedett volt, versenyző-
ink pedig jól teljesítettek!”

A fehérvári állomást követően a 
körverseny Szófiában folytatódik, 
ott rendezik meg a harmadik 
versenyt. A bolgár fővárosban a 
Jégmadár versenyzői nem in­
dulnak, a negyedik állomáson, 
a szerb fővárosban, Belgrádban 
azonban ismét jégre lépnek majd 
a klub sportolói. 

versenyző ötéves korában kezdett el 
motorozni, majd végigjárta a rang­
létrát az utánpótlás-korosztályok­
ban. Magyarországon már tizenhá­
rom évesen eredményesen szerepelt 
a felnőtt mezőnyben, amelyre a 
Superbike-világbajnokságban 
szereplő H-Moto Team is felfigyelt. 
Ekkor kezdődött élete nagy kaland­
ja, ám az elmúlt időszakban indult 
be igazán a karrierje. 
Mint ahogy Kovács Bálint mondja, 
bár a 2025-ös éve nehezen indult, 
mégis áttörést jelent a versenyzői 
pályafutásában: „Kulcscsonttörést 
szenvedtem az Endurance-vb nyitó
futamán, ennek ellenére vissza tudtam 
építeni magam. A német bajnokságban 
is dobogós helyeket tudtam szerezni, de 
mindennek a csúcspontja az Endurance- 
vb-n elért összetett dobogó, illetve 
kategóriagyőzelem volt!”

senyeken előadott kűrök legjavát 
mutatják be, de ízelítőt adnak a 
még készülőben lévő vagy már 
elkészült, de be még nem muta­
tott, a 2026-os versenyévre szánt 
koreográfiákból is. 
Ezeken kívül megint lesz több 
olyan produkció, amit csak itt 
láthatnak az érdeklődök, ezek a 
kűrök kifejezetten a karácsony 
témakörében születtek meg, ki­
mondottan erre a gálára, máshol 
nem kerülnek bemutatásra. Már 
hagyománnyá vált, hogy a gála 
zárószáma egy sötétben bemu­
tatott, látványos gyertyás kűr. 
Szinte biztos, hogy idén sem lesz 
ebben változás. 



15Közéleti hetilap SPORT FEHÉRVÁR

Győzelmet hozott a Mikulás

Nem mindig tűnt elégedettnek a fehérváriak szerb vezetőedzője

Komoly ellenállásba ütközött Bigelow és az Alba az Oroszlány ellen

Somos Zoltán

December hatodikán fogadta az Alba Fehérvár 
az Oroszlányt a kosárlabda-bajnokságban. 
Bár a dátumnak megfelelően még a Mikulás is 
tiszteletét tette a csarnokban, nem ajándékba 
kapta a sikert a fehérvári csapat.

Az Oroszlány korábban az Albánál 
is dolgozó szakvezetője, Forray 
Gábor úgy fogalmazott a meccs 
után, hogy ők ajándékoztak 87-84-
es győzelmet a hazaiaknak, mivel 
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Videoton: több pályázat is érkezett
Somos Zoltán

A december tizedikei határidőre több pályázat 
is érkezett a Fehérvár F. C. Kft. megvásárlá-
sával kapcsolatban. Amint a Cser-Palkovics 
András polgármester közösségi oldalán 
olvasható bejegyzésből kiderül, a pályamun-
kák kiértékelése következik, a közgyűlés pedig 
várhatóan januárban dönthet az értékesítés 
folyamatának újabb lépéséről.

„Hazai és nemzetközi érdeklődés is 
mutatkozik a klub iránt. A mostani 
fordulóban több pályázat is érkezett, 
hazai és nemzetközi befektetők is 
jelezték tárgyalási szándékukat 

A hazai és nemzetközi érdeklődés akár biztató jel is lehet a csapat sorsát illetően
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végig kontrollálták a meccset. Szó 
se róla, izgalmas csata volt, hiába 
vártak esetleg többen Alba-fölényt. 
Oliver Vidin, a nemrég kinevezett 
vezetőedző a válogatott programja 
miatti bajnoki szünetben sokat 
dolgozhatott új csapatával, de így 
sem lehetett elégedett a mérkőzés 
elején látott védekezéssel. Később 
néhány egyéni extra és a megfelelő 
küzdőszellem aztán a fehérváriak 
javára fordította a meccset, de nem 
véletlenül mondta utána Vidin, 

hogy messze van a csapat attól a 
formától, amit elérni szeretne. 
A szerb mesternek így is kettőből 
kettő a mérlege, hiszen a Zalaeger­
szeg után az Oroszlányt is legyőz­
ték fiai. Ezek hazai találkozók 
voltak, és decemberben vár még 
pár nagyobb feladat is az Albára. 
Az év végéig még négyszer lépnek 
pályára Vojvodáék, legközelebb 

szombaton, Kecskeméten. Utána 
a Pécs, a Szombathely és a Sopron 
ellen is játszanak majd, vagyis 
az ünnepi időszak is munkával 
telik. Az alapszakasz feléhez 
közelítve egyelőre jól áll a csapat, 
hiszen harmadik a táblázaton, de 
szükség lesz a kiegyensúlyozott 
teljesítményre, hogy meg is őrizze 
pozícióját a sűrű mezőnyben!

a jövőre nézve, kérve, hogy te-
remtsünk lehetőséget egyeztetések 
lefolytatására. Most az következik, 
hogy értékeljük a pályamunkák 
tartalmát és érvényességét. Ezek és 
minden egyéb szempont figyelembe 
vételével az újabb mérföldkőről 
szóló döntést a közgyűlés várhatóan 
januárban hozza majd meg. A cél 
továbbra is az, hogy olyan tulajdo-
nost találjunk a Vidi számára, aki 
képes is, akarja is garantálni a klub 
működéséhez, szakmai fejlődéséhez 
szükséges pénzügyi és egyéb felté-
teleket” – fogalmazott a polgár­
mester. 



A Fehérvár Televízió műsora december 13-tól december 19-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2025. 12. 13. SZOMBAT 2025. 12. 14. VASÁRNAP 2025. 12. 15. HÉTFŐ 2025. 12. 16. KEDD 2025. 12. 17. SZERDA 2025. 12. 18. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Igaz 
Krisztina és Bogárdi Ernő

08:15  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:45  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
12:20  Nézőpontok
13:00  Képes hírek
15:55  Gyimesi csángók 

Patakországból
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Vörös 
Tamás és Cserta Balázs

18:25  Honvéd7 
18:45  Hírek – ismétlés
18:50  Savaria Filmszemle: Saját 

művelődési otthonunk
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Savaria Filmszemle: 

Vár állott
21:05  Aranybulla – 1., 2. rész
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Berta Szilvia

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
10:55  Savaria Filmszemle: 

Jimmy Hard balladája
11:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:55  Közéleti és Kulturális 

Szalon
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Igaz 
Krisztina és Bogárdi Ernő

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Természetesen 

egészségesen
21:05  Percek tánca
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések – 

Vakler Lajos vendége Vörös 
Tamás és Cserta Balázs

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:55  Nézőpontok
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Természetesen 

egészségesen
17:50  Hírek
17:55  Nézőpontok
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  A szeretet dicsérete 

– 1., 2. rész
21:45  Egy perc retró – ismétlés
21:50  Híradó – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Csak stílusosan!

08:20  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

A székely atlantisz

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek

17:50  Köztér

18:40  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Köztér – ismétlés

20:45  Seuso-kedd: Vadászat

21:45  Savaria Filmszemle: A 

csillag és a százados

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek

2025. 12. 19. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

08:10  Bajnokok városa

08:35  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:50  Bajnokok városa – ismétlés

12:15  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: A 

szobrász igazgató

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:30  Közösen a gyógyításért 

Fejérben

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Közösen a gyógyításért 

Fejérben – ismétlés

21:15  Alba Regia kick-off koncert

23:20  Híradó – ismétlés

23:40  Képes hírek

Kiemelt ajánlatunk: december 13. 19:35 Kecskemét—Alba Fehérvár-kosárlabdamérkőzés

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
09:00  Nézőpontok
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:35  Savaria Filmszemle: 

Simontornya 
madárszemmel

14:40  Honvéd7
15:00  Amit a kórházról 

tudni érdemes
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  A szomszéd vár
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Sipos Mária

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Kecskemét–Alba Fehérvár-

kosárlabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:05  Emelt fővel!
22:10  Hírek – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  A Fehérvár Televízió 

archívumából
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Amit a kórházról 

tudni érdemes
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Seuso-kedd
14:35  A tánc világnapja
16:00  Diagnózis
16:30  Gyógyult utakon
17:00  A hét hírei 
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések – 

Műsorvezető: Vakler Lajos. 
Vendég: Berta Szilvia

18:25  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Határaim
20:40  Advent 2025
21:10  A világ szemében
22:00  A hét hírei – ismétlés
22:20  Képes hírek 
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2025. 12. 14. VASÁRNAP 2025. 12. 15. HÉTFŐ 2025. 12. 16. KEDD 2025. 12. 17. SZERDA 2025. 12. 18. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10  Vállalkozás és marketing
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2025. 12. 19. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	

Szöllősi	Attila

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10  Vállalkozás és marketing

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Germán Márton

09.10  Természetesen 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

11.40		 Szabadidőben	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig	Vendég:	

Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner Lajos

2025. 12. 13. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.05		 Én	így	vagyok	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35		 Potenciál
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Hauberl	Emőke	
és	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Lakatos Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40	 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10  Lélekbúvár – beszélgetések 

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Pápai-Székely	Zsolt

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner Lajos


